

由主流到特殊

方紫珊媽媽

當我知道紫珊由特殊幼兒中心評估後，可以進入主流小學入讀的消息後，我與一般家長的心情可能是有所不同的。我不敢開心得太早，也不放心地讓女兒入讀主流小學，因為我擔心女兒的能力是否可以應付。

我懷著忐忑不安的心情讓女兒入讀了主流小學。開學的初期，由於要適應新環境、新同學和新生活的節奏，對於女兒來說是不易應付的事情，所以幾乎每天都接到老師的電話投訴。後期女兒可能再加上功課的壓力，導致她經常頭暈、身體不適，又不想上學。

為了讓女兒有合適的環境學習，我嘗試請校方讓女兒再做評估，但校方說她不合資格做評估。在我再三強烈要求下，校方終於免為其難地讓女兒再作評估。結果回覆是若去輕度智障學校未必會收；或者考慮留在原校就讀。而我堅持選擇讓女兒轉往輕度智障學校就讀。

自從轉了這所新學校之後，發覺女兒改變了很多。她變得越來越開心、開朗，又多和我分享學校的生活，我感到她進步很大。她不但喜歡返學，而且頭暈的情況也大大改善。作為母親的我，憂慮的心情已漸漸減退，現在我可以開心地和朋友分享女兒的學校生活。

感謝老師的愛心教導和悉心照顧，使女兒的自信心不斷增強，學習成績亦明顯的進步。但願老師們將教育理念再發揚光大，讓更多人得到蒙福！